



修平技術學院校刊

林寶琮 教題 第十二期

▲信樂團演唱，風靡全場
(詳見第三版)創辦人 林澤盛
發行人 林寶琮
編輯者 教務處出版組▲表現優異的黃婉鈴同學
(詳見第三版)

校址：台中縣大里市工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 2287-1181



開幕展—郭武彰師生大里杙傳奇攝影展

大里杙的風土人情

大里杙的歷史傳說

大里杙傳奇攝影展、透過鏡頭的時光隧道

大里杙的滄桑風貌

帶您看見 風情萬種的大里杙

【本刊訊】由本校與弘光科技大學跨校合作的教育部「提昇大學基礎教育計畫」之「技職校院通識教育資源中心建置計畫」已於九十二年起陸續展開，其中修平「藝文中心」建置以及開幕展—「大里杙傳奇攝影展」於五月二十七日正式揭幕。

位於松月書室地下室的「藝文中心」，是這次計畫最重要的成果之一，由企劃組組長-游昭晴老師設計的藝文中心，典雅大方，燈光美、氣氛佳，佈置溫馨舒適，將成為修平師生親近藝文活動的好所在。由

機械系超級大玩家---郭武彰老師領軍的【大里杙傳奇攝影展】，成爲「藝文中心」開幕首展。

郭武彰老師帶領修平一群熱愛攝影的學子們，走訪我們所在的大里市，用鏡頭親近鄉土，用快門紀錄歷史，每一幅攝影作品，彷彿向我們訴說一則一則的傳奇故事，帶我們走進時光隧道，品味昔日風光的大里杙！

展期自五月二十七日至六月二十七日，每日上午九時起，你一定不能錯過。



【本刊訊】爲因應SARS疫情的蔓延，本校九十一學年度畢業典禮，於六月七日（星期六）上午九時，在「松月書室」前廣場盛大舉行。在校長與相關單位一再的切商下，爲顧及與會貴賓及全校師生的安全，而將畢業典禮由原先的「崇禮堂」移往戶外舉辦。

但在學務處精心的設計下，戶外的畢業典禮依舊溫馨而隆重。舉凡校門口巨型的充氣娃娃、會場入口的歐式城堡牌樓、畢業生走上仿星光大道的紅地毯、斥資二十餘萬元的豪華舞台、開場閉幕時的彩帶萬花筒...都讓畢業生受到VIP式的款待，再加上現場演奏的背景音樂，更讓氣氛精緻迷人。

簡單而隆重的典禮後，還有戶外的音樂茶會，爲畢業生餞行。音樂團體現場演奏流行抒情、Basanova及拉丁音樂等風格多樣的曲目，浪漫而溫馨！雖然今年SARS疫情來勢洶洶，但在學校多重的防護措施下，2003修平的畢業典禮，勢必讓畢業生留下永生難忘的回憶。

賀

取得副教授資格

【人事室訊】

◎恭賀本校化工系石燕鳳老師、資管系盧志偉老師、機械系蔡德昌老師等三位老師，順利獲得教育部審查通過，取得副教授資格。

◎本校承辦『九十一年度執行教育部整體發展獎補助經費』上傳作業，本校是依期限完成之學校。承辦人總務處秘書劉瑟卿、技合處秘書霍榮綬，及會計室劉宛真小姐各記嘉獎乙次，以資鼓勵。

畢業生最高榮譽 修平獎得獎人

曰間部	進修部	職技機二甲	林權裕
技機二甲	林仕偉	余信享	
技電二甲	張瑞宏	黃建榮	
技工二甲	范梅禎	洪茂治	
技資二甲	李宜芳	蔡金忠	
二機二甲	廖志璋	周傳龍	
二工二甲	蘇心璇	張家豪	
二資二甲	饒佳倩	陳俊宏	
機五甲	魏肇寬	陳志忠	
電五丙	沈清凱	陳俊汝	
化五甲	蕭雅云	李堂正	
工五丙	李華峻	陳珮琦	
		張桂純	
		洪淑雲	
		林詩茜	

進修學院
機三甲
電三乙
資三甲
工三乙
企三甲

贈92年畢業同學

人生另一個起跑點

—跨界學習、廣博閱讀、雙「V」追求

◎校長 林寶琮

今年，實在是不平靜的一年。在全球一片裁員風潮下，美伊戰爭、SARS疫情，使衰退的經濟雪上加霜。有人說，現在世界上有三分之一有工作能力的人沒有工作，而其他三分之二擁有固定工作的人，則持續生活在可能丟掉飯碗的恐懼中。面對二〇〇三年台灣低於3%的經濟成長率（甚至於還在向下修正），今年的畢業生，究竟要如何在經濟衰退中，具有高度的競爭力，成為職場的常勝軍？

日本趨勢專家大前研一強調二十一世紀是「知識爆炸、經驗快速貶值」的時代，因為今天的知識將成為明天的常識，知識、常識兩者之間的分界線正在加速崩解、移動。因此，今日的專業知識，可能成為明日的基本常識，而就在無聲無息中，你已被取代！為使自己常保競爭優勢，增加自己在職場中的「可僱用性」，可以勝任新的挑戰，在此，我提出三點累積職場實力的要訣與大家共勉：

一、成為跨界的學習者

近幾年，法國、德國等大學開始吹起「自由移動者」(free mover)的跨國學習風。即使學校間不存在正式合約，仍接受學生半年至一年的互訪交換。英國牛津大學前年向全球宣示，要透過網路授予博士學位，而且二〇〇五年要達到吸收全球七千名學生的目標。這些資訊都顯示出，全球各大學打破地域與疆界的學習風。鼓勵學生跨國、跨領域互動的「全球化學

習」。因為，各國都體認到，如果沒有外來刺激，長期依賴一種教育方式，一套思維模式，大家想的雷同，犯的錯也一樣，這對科學發展或創新產業來說，是相當危險的。同學投身職場後，真槍實彈的學習才要展開，跨領域、跨國界的學習，才會讓自己的視野開闊，因為，沒有人能夠預知自己擁有的專長，幾年後是否被電腦取代；自己所處的公司，幾年後會被淘汰。

二、成為廣博的閱讀者

西方人說：「Leader is reader.」(領導者一定是閱讀者)。每個人接受新知的方式不同，有人透過看、有人透過聽、有人透過親身體驗，無論如何，閱讀是最有系統獲得知識的方法，即使21世紀由「網路」揭開序幕，從工業社會跳入網路社會，「書」仍是最古老且歷久不衰的閱讀工具，它也許慢，效果卻最深遠，甚至是一個人在生涯規畫發展過程中，不斷的在市場上擁有競爭力的必要條件。台灣由於填鴨式教育及聯考制度，讀書都極具功利目的，為的是考上名校名系，最後功成名就，少有真心喜歡閱讀者。網路時代，知識完全透明開放、容易取得，讀書的目的不在於巨細靡遺記下所有內容，而在於架設思想體系，培養邏輯推理的能力，儲存創意思考的能量，這些才是未來的致勝關鍵。

三、成為雙「V」的追求者

二十世紀稱之為物質之雙B世紀，大家在追求看得見，摸得著的物質享受，所以我們在看一個人的時候，衡量外在的東西，以BENZ和BMW為價值取向。學者提出，二十一世紀以後是雙「V」的世代，一個職場常勝軍應該著重兩個字，第一個字叫VISION(願景)，願景包含了生涯規劃與理想的實現；第二個字是VALUE(價值)，價值包括了正確的價值觀與正確的工作態度。證嚴法師有一句名言：「路選對了，再遙遠都會達到目標！」，那就是一個願景，一種價值。追求雙「V」，簡而言之，就是認清自己的人生方向，這雖是老生常談，但卻是職場生涯的終極價值。

在瞬息萬變的時代裡，時時保持唯恐落後的危機意識，才能成為職場上得心應手、遊刃有餘的頂尖人物。為了增加自己的「可僱用性」，追求成為「跨界的學習者」、「廣博的閱讀者」；也要在物質追求的世界中反省並認清自己的人生方向，成為「雙V的追求者」，以穩健的步伐，邁向這個擁有無限生機的年代。祝福所有畢業同學，在人生另一個起跑點，成為職場的常勝軍。



贈92年畢業同學

▲董事長 林寶瓈

主席、各位貴賓、各位家長、各位老師、各位同學！大家好！一個多月之前，當在座的畢業同學，正積極準備畢業考時，我看到圍牆外的荔枝花，開滿整個樹梢；今天！在各位舉行畢業典禮之前，我又看到仁化路邊的龍眼花，也正盛開著。這些景象，讓我突然警覺到，畢業典禮的季節，並不是只有鳳凰花會盛開，而是所有屬於這個季節的花都會盛開。這就好比各位馬上要面對的，並不是單一的社會，而是一個多元化的社會。

你想欣賞荔枝花，就不能錯過四月和五月；你想欣賞龍眼花，就不能錯過六月和七月。在多元的社會裡，要找到好工作、考上好學校，認識機會、抓住機會，絕對是一門必修的社會學；因為無論升學及就業，都會有一定的機制。就好像不同的花朵，會在不同的季節開放，是一樣的道理。當然，我們不僅期望花開，更期望它開得幽雅、開得高貴，所以除了季節要對外，足夠的生存條件和養分，也是一定不能少的；就如同各位即將要投入的多元社會，功成名就、事業有成是我們共同的心願，為了達到這個目標，除

順天 應人

◎董事長 林寶瓈

了要懂得認識機會、抓住機會之外，事前的準備功夫，就成了主導成敗的重要關鍵。

現在，各位即將畢業離校，我只想以過來人的身份叮嚀各位！請大家務必記住，學校教給我們的只是基礎。未來不管是升學、是就業，你都得在既有的基礎上，針對自己的需要不斷精進，才有可能為自己開創出屬於自己的一片天。當然，只是精進還是不夠的！在多元的社會裡，不僅要精進，還要懂得調適。就像我們生活在四季的變化中，寒冬加衣保暖，炎夏減衣避暑，為的就是要讓自己能適應當時的氣候。在人生的路上，也同樣會有順境、逆境。一個能依當時情境，適時因應變通的人，總是比較有機會讓自己「飛上枝頭做鳳凰」。

在給各位祝福的此刻，僅以天地間最自然的道理和各位共勉！希望大家一起領悟「順天、應人」的重要。祝福應屆畢業同學！鷹揚萬里、心想事成！祝福大家！身體健康、事事順心！謝謝大家！

校園企業徵才活動

【技合處訊】技合處就業輔導組有鑑於畢業季節將屆，體會畢業生目前正面臨就業前的彷徨，特別於四月十八日，於崇禮堂舉辦一場企業徵才活動，以期讓同學們提早接觸職場脈動。本次活動吸引中部地區四十六家廠商蒞校參加，不僅使同學們體認不同類別的企業生態，也增進了企業對本校同學的認識，而須要服兵役的同學，也是各企業未來儲備人才的主要來源，吸引大批的同學前往參加，對於即將畢業、求職的同學而言，有著極大的助益。此外，由於許多校友在職場上的努力及傑出表現，使得如「矽品精密工業

就業生涯輔導講座

【技合處訊】為了讓即將畢業的同學們，在就業之前，先做好適度的規劃、調適，以提早做好職場上的生涯管理；本校就業輔導組特別舉辦「就業生涯輔導講座」，邀請傑出校友返校，以學長、姐的過來人身份，將他們在職場、人生、專業上所獲得的寶貴經驗，傳授給即將畢業的學弟、妹們，做好校友間「經驗傳承」的工作。此次返回母校參加講座的校友有陳大鈞、王皓然、吳兆倫、葉明哲、蔡錦隆、陳芳隆、郭明鴻、趙應標、黃振昌、林家輝、許相翊、彭金山、簡清勤、陳今珍等多人，均為本校事業有成的傑出校友，相信經過他們所提供的各項經驗分享，必定能讓即將就業的同學們，對於職場及未來的生涯規劃，有著更深的瞭解與體認。



▲ 校園徵才活動，吸引大批同學參加。

股份有限公司」、「勝華科技股份有限公司」、「震旦行」、「維他露食品股份有限公司」等多家公司，向來即對本校同學的能力非常肯定，因此每年都會蒞校參加徵才活動。這些校友們在職場上所建立的社會肯定，需要大家更努力地共同來維護。



▲表現優異的黃婉鈴同學

【獎學金委員會訊】「中國工程師學會」為獎勵具有領導才能，及具體優良事蹟之大專校院工程科系的優秀學生，特設置「優秀工程學生獎學金」，每年僅有十位得獎名額。本校二技工二甲黃婉鈴同學，經過該學會的嚴格審查之後，雀屏中選，成為今年度唯一的「技術學院」的獲獎人，黃同學能在全國一百多所大專校院中，脫穎而出，非常難得，這不僅是黃同學個人的榮譽，也再次證明社會對本校傑出同學的肯定。

將於今年六月畢業的黃婉鈴同學，平日無論在功課、服務、活動、待人接物各方面，均有優異的表現。



異的表現，此次以三篇學術論文，及認真負責的人生觀，獲得該項殊榮，全校長咸感與有榮焉。

黃婉鈴得獎感言：

我是二技工二甲的學生黃婉鈴，當我得到「中國工程師學會」獎學金的榮譽時，首先要感謝工管系莊淑惠老師、張庭彰老師，因為，是您們給予我極大的信心與幫忙，認真地教導我如何撰寫論文，告訴我如何作研究，此一殊榮使我在論文研究方面頗有心得，更奠定了我獨立研究的能力。所以我想把這個榮譽與我的恩師們分享。

另外，要感謝廖蒼洲教務長、工管系吳英偉主任，因為有您的大力推薦才可使我順利的得到這一榮譽，也謝謝您們的肯定，真地非常地感謝。

最後，要感謝修平技術學院給予我良好的讀書環境，使我更上一層樓，成為一個樣樣兼備的大學生，當然，也要謝謝我所認識的所有師長、同學、朋友，因為有您們才使我生活更充實、更愉快。

我將我的榮譽與心情分享給您們，也希望您們能感受到。

二技工二甲 黃婉鈴 2003.5.9

頭，想用聲音來為自己壯膽，大聲的向空中吆喝「你是誰！」沒想到回音來得好快。一聲聲「是我」、「是我！」卻又看不到任何人，早已讓林老師的七竅少了六竅，腦海一片空白。

隔了一好一會，林老師總算回了神，他聽聲辨位，鼓足勇氣，邁開不太聽使喚的雙腳，循著聲音處走去，他一看到發聲的人，就情不自禁的指著發聲的人嚷嚷「你沒摔死，卻先把我給嚇死了！」原來發聲的人，也是山友，因走路不小心，掉在路旁的蓄水坑洞裡，水深草長很難被發現。總算真相大白，林老師回了神，一心只想救人，早忘了剛剛的驚嚇。對方因骨折，他無法以一人之力完成救人工作，只好拖著疲憊的軀體下山尋求幫手，才將傷者救離險境。

林老師對他的救人義舉，彷彿全忘了！但對受驚嚇的部份，卻讓人餘悸猶存。他說「這件事讓他體會到，人除了有自信，還要有膽識才行；否則自己嚇自己都不知道，就別說要成就什麼大事業了！」

陳竑州紀念獎學金 盧彥志急難救助金



遺愛修平學子

【獎學金委員會訊】本校五專機一乙陳竑州同學、化二甲盧彥志同學相繼於本學期車禍往生，兩位同學的家長，在悲傷之餘，化悲慟為大愛，捐贈獎學金與急難救助金給學校，嘉惠修平學子，義行令全校師生感佩。

五專機一乙陳竑州同學，品學兼優，成績名列班上第一。三月間不幸車禍往生，其父陳泰楠先生在處理後事中，體會到機一乙師生對陳竑州同學極為深厚的感情，深受感動，乃以「陳竑州紀念獎學金」為名，慷慨捐贈機一乙每學期一萬元獎學金，至畢業為止，鼓勵同學在修平求學期間努力向學。

五專化二甲盧彥志同學平日熱心公益，活潑開朗，其父盧滄池先生在痛失愛子後，不僅婉拒學校的急難慰問金，甚至捐出四萬餘元，以「盧彥志急難救助金」之名，幫助家境突遭變故的修平學子，得以順利完成學業。

對陳泰楠先生、盧滄池先生的義舉，學校在感念之餘，也要特別呼籲同學注意交通安全，遵守交通規則，因為只要一不留神，青春璀璨的生命就化為輕煙；白髮人送黑髮人，更令人無限唏噓。

爬山驚魂記

◎董事會 吳昌芝祕書

前總務長林樹枝老師向來養生有術，爬山是他晨運的重點。他常說「爬山雖然耗體力，但流完汗的那種舒暢感，簡直就是一天快樂工作的泉源！」所以他總是樂在其中。因此，他每天總在天色未亮之前，就已在大坑山區出沒，不曾聽他說過「害怕」兩字！幾年來，穩健的步伐，早已踏遍大坑山區的每一寸土地，若說大坑山區有什麼妖魔鬼怪，他是打死也不會相信的！

可是，就在去年的某一天，卻差點沒讓他魂飛魄散。這天，林老師一如往常，在天色未明時，就已走在大坑山區的小徑中，掛著耳機、聽著美妙的音樂、踩著輕快的步伐、不停的和山友問早道好，一切都是那麼的順理成章！

但！就在一切都是順理成章的時候，一對走在他前頭的山友夫妻卻突然折返，讓他有點訝異，但還是



自顧自的繼續往前走，在大霧中端詳四周的景況，他看不到附近有任何山友的蹤跡。然而，就在此時，一聲聲悽廣的、有氣無力的「救人囉！」「救人囉！」的求救聲！傳入他的耳際！他努力的再次向四周端詳，還是不見有任何人跡。

這時他心裡開始發毛，背脊涼颼颼的，想到那悽厲的叫聲，他真是驚恐到極點，沒命似的拔腿就跑，約莫使勁的跑了三十公尺，他已全身癱軟、臉色鐵青，再也無力向前邁步。可是悽厲的叫聲就是不會停歇，聲音比先前更見淒切，而且字句也改為「不要跑啦！」「不要跑啦！」林老師只好緊閉雙眼，不回

天高地厚信修平演唱會

◎四化一甲 陳育萱提供

自從高工畢業之後，上了大學，大部份的朋友，生活都是忙碌、充實而多彩多姿，只有少部份的人，如同我，變得較懶散，缺乏動力。平時，上完課之後，便回宿舍，較少到戶外走動。這次學校所舉辦的演唱會促使懶散的我前往的原因，其實很簡單，因為地點在學校，而且所謂的歌手、樂團，大都是時下深受年輕人喜歡的歌手、樂團，讓我強烈感覺到學校的用心，身為學生的我，必當義不容辭，不但準時，還提早到達現場，總想，這才不枉學校的辛苦安排。

那天和同學們提早到場排隊，所以得以佔到視野不錯的位子，我們懷著興奮的心情期待著演唱會的開始，至今記憶猶深的是那天歌手張智成所唱的「May

信樂團演唱，風靡全場▶



I Love You」讓全場氣氛好溫馨，還有「麻吉」雖然我聽不太懂歌詞，但全場氣氛卻又熱鬧又high，直至信樂團出場時，全場更是達到鼎沸，所有在場的學生們都好熱情，中間所穿插的遊戲，也樂意去配合，踴躍參加，不僅讓我看到修平學生平日少見的熱情奔放，也讓我見識到歌手、樂團，他們除了本身的音樂創作才華之外，還要有控制舞台的氣氛的能力，這也是一門不簡單的藝術喔！

這次的演唱會，最後在依依不捨中圓滿落幕，學校精心的策劃，讓修平的夜空亮麗非凡，也讓我們多了一個在修平的生活新體驗。希望學校日後繼續舉辦各種不同的戶外活動，來亮點修平的學生生活。

天高地厚信修平演唱會

均衡身心發展有撇步



▲學務處諮詢輔導組舉辦「畫之鄉滋心園書展」

【諮詢輔導組訊】本校為提供身心障礙學生一個良好的學習環境，獲得一個身心均衡發展的教育，特別在體育館地下一樓成立

「身心障礙資源教室」。目前，正加強充實電腦、錄音筆、DV、掃描器、圖書等硬體設備，以供同學使用，還特別遴聘一位具備專業輔導背景的方志豐先生，專門負責資源教室之相關事宜。平日除了可以提供一個服務身心障礙學生的諮詢場所之外，也設有學生課業加強的服務，提供同學另一個學習的管道。此外，還將不定期舉辦各項自強活動、慶生會、師生聯誼會等活動。

本學期諮詢輔導組已辦理的重要活動有：

系科訊息



電機系

◎本系申請九十二年度教育部技專校院發展學校重點特色專案補助計畫～「晶片系統應用及光電與材料教學整合計畫」，已獲得通過補助經費捌佰萬元。
◎系學會於五月十四日順利完成會員改選，新任系會長由五專部電三丙陳建霖同學擔任，副會長分別為：二技電一甲朱旻昱同學、電三甲陳政陽同學及電三乙曾煥峯同學擔任。
◎本系二技學生至五月中旬為止，考上研究所的同學名單如下：廖祖哲同學（逢甲大學自控所）；吳孟儒同學、林清田同學、黃建榮同學及蔡忠麟同學（逢甲大學資電所）；廖建佑同學（大葉大學電機所）；邱彥勳同學（國立海洋技術學院輪機所）。
◎本系預計九月中旬舉辦全國性「單晶片系統設計及應用學術研討會」、九月初舉辦校內型「奈米材料與元件應用研討會」、九月底舉辦「GPS及GSM之整合與應用研討會」。

一、開辦「性別平權教育工作坊」

為增進教師對性別平權教育之素養，進而建立安全、無性別歧視之教育環境，本組特於四月九日舉辦「性別平權教育工作坊」，會中邀請到東海大學通識教育中心范情老師針對「性別平權教育」議題進行專題演講，並做經驗交流及分享討論，在范老師生動、專業的解說下，讓與會的老師們獲益良多。特別的是，本次專業知能訓練活動，不僅邀請本校輔導老師及校內老師參加，另也發函邀請鄰近本校的各高中、職輔導教師一同參加，希望達到資源共享的效果。

二、舉辦「滋心園書展」

常聽人說：『愚鈍的人，感嘆歲月流逝的無情；智慧的人，欣賞歲月釀造的美感。』那麼，我們該如何尋找並擁有所謂自己心中的那份美？藉由「閱讀」則是一種最有效的方法！本組為推展學生「讀好書」，達到「以書會友、以友輔仁」的學習目的，特舉辦「滋心園書展」，希望大家都能藉由「閱讀」來增添心中的美。未來，我們將加強與「金石堂文化廣場」的長期合作，期望提供師生們更多的優惠與折扣；希望大家能繼續給予「滋心園」更多鼓勵與指教，期待「滋心園」下一次更完美的表現。

申請 海外工讀 不花錢 也可以學英文

【學術交流處訊】又進入了求職的旺季，您是否已準備好足夠的條件與人在職場上競爭呢？面對加入WTO的衝擊，各大企業無不重視英文溝通的重要，於是，求才要件中也往往少不了一英文說寫流利！相信您此刻一定非常關心應該如何提昇自己的語文能力！

長期以來，為鼓動出國遊學的風潮，學校也提供相當多的優惠方案，譬如：可抵免選修學分、可申請獎學金補助，甚至還提供校內工讀的機會，一切貼心的設想，乃是希望幫助同學克服恐懼、走向國際、拓展視野，躋身於國際人的行列。

想要學好英文，不一定得花上大把鈔票，想要省錢，除了傳統的聽廣播、看報紙、訂雜誌之外，現在還有一種利用到海外工讀的方式，讓您實地學英文～不僅可以學好，而且還是最道地的英文！只要您英語聽、說流利，托福成績達450分以上，就已具備申請資格，另外，再附上您學歷等各項證明文件，就可以向「學術交流處」提出赴海外工讀的申請！

是否想體驗不同的工讀方式？到海外工讀，除了有薪水可拿，您的英文功力勢必也將經由日常生活中的實際接觸而大為精進。沒錯！心動不如馬上行動，趕快前往本校「學術交流處」(A0307)洽詢預約。我們將為您打開一扇通往國際的大門，讓您不花錢，也可以學好英文！！



▲化工系在系際杯籃球賽中奪冠。（化工系提供）



化工系

◎本系之研究能力逐年成長，漸獲各學術單位及產業界之肯定。91年度「國科會」研究計劃案通過4件；「農委會」研究計劃案1件；另外，91、92年度「產學合作案」9件，「校內」研究計劃案5件。

◎本系為發展特色及因應SARS疫情，預定於今年九月辦理「生物技術研習」，以增進師生在生物科技方面之專業知能。

◎本系為因應SARS疫情，配製500瓶殺菌消毒藥水，分送大里工業區及社區民眾使用。

◎本系學生參加全校各項競賽活動成績亮麗。其中，系際盃籃球賽由本系奪冠，學院組新生盃排球賽由二技化一甲封王，新生盃女排也由四技化一甲奪魁。



工管系

◎由本系林玉華老師所主辦的92年度跨校性學術研討會～「2003年產業管理創新研討會」，接受全國大專院校來稿發表論文共計136件，錄取91篇，參與發表者近60位，共分十場次進行。本次活動為本校首次以邀稿方式進行，得到學界肯定與熱烈的參與。

興學基金會 銘謝各界捐款

壹拾萬元	林寶瓊、黃金文
陸萬元	黃利人、何宗穎
伍萬元	林廖雲京（董事長夫人）
貳萬元	吳運進
壹萬貳仟元	魏嘉延、楊克隆
壹萬元	廖美學、陳國瑞、徐享田、陳美資、蔡麗雀
陸仟元	徐茂陽
參仟元	林宜文
按月扣繳	
	陳振庸、徐志宏、李子元、沈武賢、劉鎮遠、陳秀華、林素德、賴昶如、盧慈偉、簡郁竑、陳勇雄、黃光榮、廖俊威、翁小芬、洪志強、何添成、陳文敬、尤淑珍、黃埠婷、邱素卿、李淑美、陳世杰、林晉照、陳威仁、周忠志、余海豐、李健福、許銘全、許世卿等廿九位老師。
	*健王科技股份有限公司、大成建設股份有限公司、協創營造股份有限公司，捐贈贊助本校辦理九十一學年度「環保夏令營」活動經費伍萬元整。

技合處快訊

◎教師研究成果好

(一) 九十一年度本校教師參與「國科會研究計畫」之申請，計有卅八件提出申請，經審查後有十七件通過；並獲得六件「提昇產業技術研究計畫案」，另有兩件「大專生參與研究計畫」。(二) 化工系林孫基老師獲得農委會補助之「本土性農業產品產業開發及藥效生物評估後續計畫」。(三) 九十二年度本校校內型研究計畫，計有卅八位教師提出申請，有十八件獲得補助，補助金額為壹佰壹拾壹萬餘元。(四) 教育部「九十二年度技專學校申請發展學校重點特色暨提昇教學品質專案補助計畫」，申請三件通過兩件，分別為：電機系「晶片系統應用及光電與材料教學整合計畫」捌佰萬元、資管系「數位學習、電子化認證與數位內容之整合計畫」陸佰萬元。(五)

九十二年度教師申請著作獎勵者有：國內、外期刊三十篇，修平學報十七篇，各型學術研討會投稿一百零九篇。

◎產學合作成效佳

九十一年度各系所爭取的「產學合作」事宜，計有廿九件次完成合作契約之簽訂，合作金額為壹佰柒拾餘萬元；今年度至目前為止已有化工系三件、電機系兩件、工管系、資管系、企管系各一件。

